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Acta de la Primera Sesión Extraordinaria de 2004 del Comité de Información del
Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora

Siendo las diez horas del día 26 de febrero de 2004, en las instalaciones del InstitutoMora, ubicadas
en la calle de Búfalo No. 172, Col. del Valle, CP 03100, México, DF, se reunieron los miembros del
Comité de Informacióndel Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora, de acuerdo con lo
establecido en el artículo 29 de la Ley Federal de Transparencia y Acceso a la Información Pública
Gubernamental, atendiendo a la convocatoria suscrita por el Secretario General del Instituto.

1. Lista de asistencia

Con la presencia de quienes a continuación se indica, se determinó el quórum legal y se dio inicioa la
PrimeraSesión Extraordinariade 2004del Comitéde Informacióndel InstitutoMora.
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Lic. Guillermo Hernández Alvarado
Secretario General
Mtra. Hilda Méndez Lozoya
Directora de Administración y Finanzas
Ing.CarlosLadrón de Guevara Rivera
Titular del Órgano Interno de Control
Lic. Elizabeth García Duarte
Asistente del Secretario General

Titular de la Unidad de Enlace

Miembro titular

Miembro titular

Secretaria de actas

2. Lectura y aprobación del orden del día

El Lic. Guillermo Hernández procedió a dar lectura al Orden del Día de la Primera Sesión
Extraordinaria del Comité de Información del Instituto Mora, del jueves 26 de febrero de 2004, mismo
que quedó como sigue:

1. Lista de asistencia.
2. Lectura y aprobación del orden del día.
3. Lectura y firma del acta de la Primera Sesión Ordinaria de 2004.
4. Comentarios al Proyecto de Reglamento Interno del Comité de Información.
5. Revisión de los índices de información reservada.
6. Revisión y aprobación del avance en la página de Transparencia.
7. Comentarios a los lineamientos de archivos.
8. Capacitación.
9. Asuntos generales.

3. Lectura y firma del acta de la Primera Sesión Ordinaria de 2004.
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El Lic. Guillermo Hernández dio lectura al acta de la Primera Sesión Ordinaria de 2004; los integrantes
del Comité de Información del Instituto de Investigaciones Dr. José María Luis Mora manifestaron su

acuerdo y se procedió a su firma. ~ .
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4. Comentarios al Proyecto de Reglamento Interno del Comité de Información.

El licenciado Guillermo Hernández Alvarado tomó la palabra para preguntarles a los miembros del
Comité cuales eran sus sugerencias o cambios al Proyecto de Reglamento Interno, el cual, añadió, se
repartió desde la sesión anterior para ser estudiado. Los miembros del Comité manifestaron que
después de un análisis del documento no habían encontrado objeción alguna.

Acuerdo CI/ex1/01/04 Al respecto, los integrantes. del Comité de Información aprobaron el
Reglamento Interno del Comité de Informacióny acordaron presentarlo a la H. Junta de Gobierno en
su sesión del abril de 2004.

5. Revisión de los índices de información reservada.

El licenciado GuillermoHernández Alvarado repartió a los miembros del Comité, copia de cada uno de
los expedientes que se capturaron en el Sistema de Información Reservada, del Instituto Federal
Electoral. Los miembros analizaron cada uno de los expedientes, su atribución, rubro temático,
número de identificación,fecha de clasificación,fundamento legal y periodo de reserva.

Acuerdo CI/ex1/02/04 Al respecto los miembros del Comité de Información del Instituto de
Investigaciones Dr. José María Luis Mora aprobaron los índices y autorizaron que la Unidad de Enlace
los enviara allFAI.
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6. Revisión y aprobación del avance en la página de Transparencia.

El licenciado Guillermo Hernández Alvarado tomó la palabra para presentar los avances y mejoras
que se le realizaron a la página web de Transparencia del Instituto Mora, como respuesta a las
observaciones que realizó el Instituto Federal de Acceso a la Información Pública Gubernamental a
través del oficioIFAIISE-DGCV/009/04del día 9 de febrero de 2004.

Acuerdo CI/ex1/03/04 Al respecto, los integrantes del Comité de Informaciónobservaron cada uno de
los cambios y verificaronel cumplimientode cada fracción del artículo 7 de la LFTyAIPG,llegando a la
conclusión de que todas las observaciones que realizó ellFAI fueron atendidas.

7. Comentarios a los lineamientos de archivos.

El licenciado Guillermo Hernández tomó la palabra para leer los "Lineamientos generales para la
organización y conservación de los archivos de las dependencias y entidades de la Administración
Pública Federal".
Los miembros del Comité escucharon y analizaron cada artículo, y concluyeron que era urgente
empezar a trabajar sobre una propuesta de archivos que de respuesta a las capacidades del Instituto
Mora.
En este sentido, la Maestra Hilda Méndez Lozoya tomó la palabra para comentar que ella hará un
proyecto de las acciones que tomará el Instituto, en este sentido, con el fin de dar respuesta en forma
y tiempo a dichos lineamientos.
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Acuerdo CI/ex1/04/04 Al respecto, los miembros del Comité acordaron que la Maestra Hilda Méndez
sería la encargada de elaborar un esquema de compromisos y logística, el cual será presentado al
Director General su autorización.
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8. Capacitación.

El licenciado Guillermo Hernández tomó la palabra para comentar que la Unidad de Enlace, con la
ayuda del IFAI, impartirá un curso-taller sobre la Ley Federal de Acceso a la Información Pública
Gubernamental y sobre la clasificación de información reservada o confidencial, al personal
administrativo de cada unidad administrativa del Instituto Mora.
Esto será, agregó, con el fin de que el personal de la institución cumpla correctamente los
compromisos que la institución ha adquirido a raíz de la aparición de la Ley de Transparencia.
Además, dijo, este curso-taller permitirá contestar dudas y poner ejemplos sobre la reserva de
información.

Acuerdo Cllex1/05/04 Los miembros del Comité de Información aprobaron la impartición del curso-
taller.

9. Asuntos generales.
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Acuerdo CI/ex1/06/04 Los miembros del Comité de Información manifestaron que la próxima sesión
extraordinaria se realice el jueves 11 de marzo a las 9:30 en las oficinas de Búfalo, para tratar la
propuesta que la Maestra Hilda Méndez Lozoya presentará con respecto de los lineamientos de
organización y conservación.

Sin otro asunto que hacer constar en esta reunión, el Comité de Información del Instituto de
Investigaciones Dr. José María Luis Mora acordó dar por concluida su Primera Sesión Extraordinaria
de 2004, siendo las 12:00 del mismo día de su inicio.

Firman para constancia y efectos correspondientes:
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Lic. Guillerrrl(Sf-Iernández Alvarado

Titular de la'unidad de Enlace y
Secretario General del Instituto Mora

Mtra. Ij11'daM"éndez Lozoya
Integrante -éel Comité de Información y

Directora de Administración y Finanzas del Instituto Mora

Ing. Carl
Integra.

Titular del Órgan


